



Инженеры человеческих душ

4+

► В Белгородской фотогалерее имени Виталия Собровина открылась выставка «Сердце отдаю детям». Проект приурочили к Году педагога и наставника. В экспозиции представлены более 100 работ от четырёх белгородских фотографов: Елены Гашевской, Игоря Горелика, Антона Вергуна и Вячеслава Анохина. Название выставка получила по одноимённой книге Василия Сухомлинского.

- В фокус внимания фотографов попали педагоги, наставники, тренеры - люди, которые одними из первых оказываются рядом с чадовиком, помогают выбрать верный вектор жизни. От их авторитета зависит, каким будет сформировавшийся человек, - считает старший научный сотрудник фотогалереи и хранитель выставки Елена Гапловская.

На снимках, помимо учебного процесса, запечатлены и внеурочные виды деятельности: танцы, спорт, рисование, музыка. Особеннымми гостями открытия выставки стали участники студии современных танцев «Данса Хаос», которые показали яркий перформанс в начале мероприятия, и хип-хоп объединение «Четыре четверти» со своим танцевальным номером. Примечательно, что артистов и их наставников можно было найти и на представляемых на выставке работах.

- Здесь фотографии с хип-хоп интимных, которые мы проводим для детей

Приглашали Вячеслава Анохина снимать наши фестивали, потому что его работы четко передают мужскую атмосферу, - рассказала преподаватель хип-хоп объединения Дарья Дробот. - Занятия делают детей дисциплинированные. Но главное для преподавателей - научить ребенка познавать мир и выражать свои эмоции через танец.

Экспозиция показывает белгородских педагогов и наставников через их личные истории о выборе жизненного пути, профессии и достижениях. Но главное, очевидно, что все люди на фотографиях заняты любимым делом. Горящий взгляд, живые движения, много тепла и радости общения. Это истории о тех, кто влюблен в свое дело и вкладывает душу в формирование будущей гармоничной личности.

- Профессия учителя - одна из самых благородных, и эта выставка - дань тем, кто отдаёт свое сердце детям, - подчер-



юул фотограф Антон Вергун, который ранее работал в школе учителем иностранных языков

Данная выставка - это лишь небольшой рассказ об образовании и воспитании, о выборе жизненного пути и профес-

сии, для успехов в которых необходимо вложить частицу своего сердца.

Посетить выставку можно до 30 октября.

Ксения МЕДВЕДЕВА
ФОТО АТОРА И ВЯЧЕСЛАВА АНОХИНА

